

Jak se stát zajímavým pro zaměstnavatele?



Statistická čísla hovoří jasně - míra nezaměstnanosti dosáhla v únoru 2013 7,3 % a meziročně se zvýšila o 0,3 procentního bodu a to je téměř hrozivé číslo. Faktem také je, že se nezaměstnanost zvyšuje, ačkoliv je pracovních míst dostatek. Mnoho potenciálních zaměstnanců totiž není schopno svými znalostmi a vzděláním uspokojit požadavky zaměstnavatelů. Jak z toho ven a co můžete udělat proto, abyste byli pro zaměstnavatele atraktivní?

Musíte mít co nabídnout!

Pokud hledáte práci, musíte být připraveni. Nezáleží ani tak na tom, jestli jste absolvent nebo člověk s dvacetiletou praxí. Vždy musíte být schopni nabídnout vašemu budoucímu zaměstnavateli o něco více, než jiní zájemci. Je to těžké, ale jde to. Stačí vlastně jen chtít a starat se o sebe, vzdělávat se a chtít se učit novým věcem. Pokud například nemůžete najít práci ve svém oboru, zkuste se zaměřit na obor jiný a věnovat se mu. Nemusíte kvůli tomu chodit znovu do školy, stačí navštěvovat třeba **rekvalifikační kurzy** nebo se pustit do **samovzdělávání**. Vhodnou příležitostí k tomu, jak se naučit novým věcem, jsou i **brigády**. Na ty může nastoupit každý. Na brigádě sice nebudete mít vysoký plat, ale můžete díky ní získat nové zkušenosti a třeba i šanci získat stále místo v dané společnosti.



Nebojte se zahraničí!

Pokud se vám nedaří práci najít dlouhodobě, zkuste práci v zahraničí. I nabídek z této oblasti je celá řada. Pracovat můžete v různých oborech a v různých zemích. V zahraničí jsou nejžádanější au pair, řezníci, trhači ovoce, zdravotníci ale zájem je i o dělníky či pracovníky do kanceláří. Plat je zde dokonce obvykle vyšší než v České republice. **Práce v zahraničí** se rozhodně nemusíte bát, můžete si ji nechat zprostředkovat i přes agenturu. Vyrazit můžete třeba jen na tři měsíce, ale vyplatí se delší doba - alespoň 6 měsíců. Práce v zahraničí má tu obrovskou výhodu, že se při ní můžete naučit i jazyk země, do které vyrážíte. Právě jazykové znalosti jsou dnes velice důležité. Pamatujte na to, že pokud nemluvíte alespoň

jedním světovým jazykem, nemůžete čekat, že získáte opravdu lukrativní místo!

Kde úspěšně hledat novou práci?

Při hledání nového zaměstnání musíte být velmi aktivní, rozhodně nečekejte na to, že vás firmy budou oslovovat sami od sebe. Volná pracovní místa můžete hledat hned několika způsoby. Asi nejlepší je využít internet a hledat na specializovaných portálech jako je například [annonce.cz](#) a další. Právě zde najdete na jednom místě volná pracovní místa, brigády i nabídky pro práci v zahraničí. Dobrým způsobem, jak získat novou práci, je i aktivní oslovování firem a rozesílání životopisu. K nové práci vám může pomoci i inzerát, ve kterém nabídnete sami sebe! Při hledání práce buďte upřímní a rozhodně se nesnažte podvádět a nabízet něco, co ve skutečnosti vůbec neumíte, mohlo by se vám to vymstít!

Foto: Image courtesy of graur razvan ionut at FreeDigitalPhotos.net

Autor článku Tkim, článek byl napsán 30/5/2013.

URL článku: <https://www.zadany.cz/seberealizace/jak-se-stat-zajimavym-pro-zamestnavatele>.